《乘风破浪》首映红毯式

众星齐贺好评如潮

据腾讯娱乐 韩寒执导的燃情喜剧《乘风破浪》,即将于大年初一公映。日前,在京举行盛大首映,导演韩寒携主演邓超、高华阳、熊黎山底

知名演员李小璐、贾乃亮、霍思燕、杜江、小宋佳、刘芸、陈燃,著名导演曹保平、张一白、李少红、黄建新,著名钢琴家李云迪,体育界名人刘国梁、陈艾森、林跃,国际设计大师罗灵杰、龙慧祺,出品方代表于冬、路金波携夫人赵子琪、苏芒等嘉宾现身红毯前来捧场,畅谈对《乘风破浪》的期待。主演邓超压轴亮相,并调皮模仿海报造型,惹得现场爆笑。此外汪峰、章子怡、王源、左小祖咒等也低调现身,前来观看《乘风破浪》。

作为今年春节档首部开放提前看片的电影,《乘风破浪》的惊喜程度完全超出预期,好口碑引爆微博、豆瓣、朋友圈。这样一部有笑有泪不简单,不讲道理只说故事的口碑佳作,也引发了明星们的观影热情,到场的嘉宾对于燃情喜剧《乘风破浪》都表示出很大的期待

演员李小璐、贾乃亮夫妇档现身红毯,他们说:"一直很欣赏韩寒导演,跟超哥也是多年好友,这次来看片期待惊喜。希望《乘风破浪》票房大卖!"演员杜江在现场说:"最期待



《乘风破浪》里的彭于晏,因为思燕特别喜欢他。"霍思燕说:"是因为看到了电影的预告片觉得很有意思,一定要来看看!"演员小宋佳从机场赶到红毯现场,她说:"因为之前不知道电影内容,所以充满了期待!"国乒总教练

刘国梁跨界发声:"好朋友都在为《乘风破浪》 贡献力量,我也来看看,偷偷师。"曹保平和张 一白惊喜出席,作为和邓超有过合作的导演, 他们对《乘风破浪》韩寒搭配邓超的阵容,在 电影中的碰撞充满好奇。

电影频道鸡年全时段出击

强片大片盛装霸屏

据新浪娱乐 丁酉年将至,金鸡岁相约,春节将至,在这喜庆洋溢阖家欢乐之际,电影频道将在全天各时段,安排播出具有强大卡司阵容的商业动作大片、喜剧新片及年度口碑佳片轮番上阵。

首播打榜,其中包括:张涵予、彭于晏发起《湄公河行动》超猛动作震撼来袭;刘德华、黄晓明两大男神联袂献上《王牌逗王牌》搞笑夺宝,妙趣横生;而由张家辉、古天乐、吴镇宇、佘诗曼领衔主演的《使徒行者》,则讲述了一场警方卧底与犯罪集团的生死之争;张国立、姚晨、窦骁、

陈赫更是为您带来笑中含泪的《一切都好》,不容错过。此外,电影频道自制钜献影片《功夫机器侠》,以及电影频道与HBO亚洲合作的两部重磅武侠电影《醉侠苏乞儿》、《擎天无影脚黄麒英》、也都将在春节期间为您一一呈现。

假期上午时段,安排当红明星"CP"新春贺岁,黄晓明杨颖、舒淇冯德伦、高圆圆赵又廷、霍建华林心如……超强"CP"人气王,为荧屏猛添浓情蜜意,靓丽时尚、热血沸腾的假期氛围。假期中午时段,年度口碑佳片缤纷来袭,《寻龙诀》、《提妖记》、《唐人街探案》、《黄飞

鸿英雄有梦》等超强明星阵容,多元化题材类型大片轮番上阵。下午时段,成龙经典动作喜剧大片,超强功夫结合超多笑点,为全国观众再增狂欢氛围!晚间黄金时段,电影频道变身年度院线大片"收割机",首播商业动作大片《湄公河行动》、《我的战争》超猛劲爆动作震撼您的视野。正可谓:刘德华、黄晓明、彭于晏、黄渤、张涵予、井柏然众男神使出浑身解数,再攀表演高峰,让您热血沸腾!舒淇、杨颖、白百何、张静初……众女神美出新高度,强演技加高颜值,让您欲罢不能!

春节档古装大剧扎堆

北京卫视《大唐荣耀》展大剧风范

据搜狐娱乐 在即将到来的"春节档",电视剧市场的拼杀将更为激烈,一系列制作精品的古装大戏,将成为各卫视电视剧竞争的主阵地。届时,展现唐朝风云的《大唐荣耀》和讲述仙幻传奇的《三生三世十里桃花》将先后开播,分庭抗礼,《孤芳不自赏》也将进入剧集后半程,继续引发关注。届时,古装剧集体亮相,展开荧幕厮杀,热闹纷呈。

在一众古装大戏中,北京卫视将于大年初二开播的《大唐荣耀》则凭借沉稳、厚重的历史质感,大剧风范;高甜高虐的情感历程;步步惊心的权谋较量,有望成为"春节档"的

一匹黑马。

电视剧《大唐荣耀》改编自沧溟水人气小说《大唐后妃传之珍珠传奇》,由著名编剧刘芳、李惠敏执笔创作,刘国楠、尹涛合力执导,景甜、任嘉伦、万茜、舒畅、于小伟、秦俊杰、茅子俊、刘威葳、王劲松、秦汉、杜源等两岸三地实力演员共同演绎,将于29日登陆北京卫视品质剧场,每晚7时30分两集连播。

相比《孤芳不自赏》里镇北王楚北捷与白 娉婷一段完全虚构的乱世爱情,以及《三生三 世十里桃花》里虚幻飘渺的仙神梦幻,《大唐 荣耀》完全植根于真实的历史故事和历史人 物。中唐时期本身就起伏跌宕、精彩绝伦的历史变迁,无疑赋予了这个故事恢弘大气的格局和史诗气度。

剧中除了沈珍珠与广平王一段流传千古的故事,观众耳熟能详的唐明皇与杨贵妃、一代枭雄安禄山、专权误国的奸臣杨国忠等历史人物,也将在剧中接连登场。波澜壮阔的历史为该剧提供了宏大的背景,观众熟悉的历史故事、历史人物,也将拉近观众和剧作之间的距离,为作品平添一份厚重与深沉。相较于完全虚构的古装故事和追求玄幻质感的仙侠大剧,《大唐荣耀》更显沉稳大气风范。

江苏卫视春晚金曲大放送

TVB 男神坦言聚首太难得

据搜狐娱乐《射雕英雄传》、《创世纪》、《天龙八部》、《富贵门》……每个人心里,都有一部经典的 TVB 剧和一位 TVB 男神,当这些男神汇聚在一起,现身 1 月 28 日、大年初一江苏卫视春晚荧屏,会不会勾起久违的回忆?

近日,江苏卫视春晚节目组曝光了国乒天团的幕后吐槽花絮,引发了不少话题。而昨日节目组继续放大招儿,黄日华、苗侨伟、罗嘉良、马德钟四位不同款的 TVB 剧男神组团登上了舞台,后台采访时更曝料了不少当年往事,还现场唱起了那些经典的 TVB 神曲,引发全场大合唱。连主持人都在求"安可":"好想他们这样一直唱下去!"

2013 年 F4 组合、《新白娘子传奇》主演重聚、2014 年西游女神重聚、2015 《戏说乾隆》主演重聚……每一年的江苏卫视春晚,都会来一记又一记的情怀条。而这次,是TVB 男神。从黄日华、苗侨伟到罗嘉良、马德钟,四位男神的作品几乎红遍80至90年代的荧屏,成为一代人的经典记忆。至今提起"靖康组合",大家都会想到黄日华苗侨伟,提起《创世纪》里的经典,也少不了罗嘉良、马德钟这对"世纪兄弟"。

当天春晚现场从一段致敬港剧 30 年的 亚拉 VCR 开启,马德钟和罗嘉良率先开唱,一曲 些终 《天地有情》引发了全场的掌声,随后在《世间 经 好终你好》的歌声中,黄日华和苗侨伟也走上 分。

舞台,四人同台演唱燃爆全场,让全场观众也忍不住跟着一起合唱起来,甚至还唱哭了现场主持人张纯烨。

关于这次重聚,马德钟表示非常开心, "我听见这个消息以后,我也非常激动,因为 虽然我们私下很多机会见面,但是可能都只 有两个人,很少四个人聚在一起,江苏卫视春 晚这个是非常难得的机会。"据悉,生活中的 他经历丰富,警校毕业,做过特警,1989年人 选香港排球队,代表香港备战 1990年北京 亚运会,1991年开始担任模特。在他看来,这 些经历也让他有了过人的体魄和气质,"这些 经历,让我在走入演艺道路,多了更多的养 分。"

欢乐颂五美TFBOYS 合唱《美丽中国年》

据腾讯娱乐 1 月 23 号,春晚进行了第 五次彩排,此次排练则是带妆带观众,越来 越接近除夕当晚的演出。

记者从多位知情人士处获悉,负责开场的TFBOYS和刘涛等《欢乐颂》五美曲目确定为《美丽中国年》,几次彩排中,八人均身着不同款式的红色衣服,很是喜庆。而此前一直处在传闻当中的鹿晗,也确定出现在今年的春晚舞台上,将与陈伟霆献唱《爱你一万年》。

除去一开场的 TFBOYS 之外,今年的春晚在颜值担当方面也是下足了工夫。此前一直在传闻当中的鹿晗确认加盟,将和陈伟霆一起合唱刘德华经典曲目《爱你一万年》。两个唱功颜值都在线的小鲜肉一组合,网友纷纷惊呼,"太期待啦",看来今年的电视要被大家承包啦!而鹿晗为什么会选择这首歌曲,与陈伟霆合作感受如何,记者也会第一时间采访鹿晗本人,为大家提供新鲜美味的答案传看!

胡歌和王凯的合唱曲目也已确定,其 将演唱韩磊原唱的歌曲《在此刻》。据现场 参加彩排的观众透露,二人的唱功也是让 大家"开口跪"。这首歌难度系数颇高,不 知同样参加春晚的原唱韩磊大叔如何评 价胡歌王凯的演唱呢?

而井柏然和张艺兴的歌曲就明显的轻快很多,二人将演唱一首新版的健康歌,歌词上一起号召大家动起来,多运动。据现场观看过彩排的观众透露,舞台上还将有大量的舞蹈演员为二人伴舞,其造型也是分外独特,据说会有茄子、西瓜等各种蔬菜水果,听着就让人期待呢!

从 1 月 15 号开始,春晚即进入最后的彩排阶段,到 23 号已彩排了四次之多。每年的春晚彩排,都需要考虑节目总时长,对节目的编排进行不断调整。今年也不例外。

此前语言类节目中,贾玲的小品确定无缘春晚。记者也联系到其团队,对方回应称"嗯是的大碗团队今年确定不上春晚了,玲姐和小斐一直在《欢喜猎人》剧组,准备春晚的时间和剧组时间调配不开"。这让期待贾玲表演的观众遗憾不已。

而记者独家确认得知,此前确定出现在 上海分会场的张信哲先是爆出节目被拿掉 的消息,接着又爆出将转战桂林分会场,跟 邓紫棋一起合唱,二人的合唱曲目很可能 定为《山歌好比春江水》。

相声演员苗阜的节目此前也被爆出很可能被拿下,记者独家联系其团队,对方回应"目前没有听到这样的消息,苗阜还在正常的排练中"。

《决战食神》发宣传主题曲

葛优、谢霆锋 笑闹元宵

据网易娱乐电影《决战食神》将于2月10日全国上映,收官春节档。近日,影片发布了由杜海涛、海鸣威演唱的"喜脑"宣传主题曲《吃货》,诠释葛优、谢霆锋片中吃货团的欢乐。同时发布的"味转乾坤"版海报中,众角色启动"食神究极体",手中道具更被网友解读。

《决战食神》汇集了葛优、谢霆锋、唐 嫣、郑容和、白冰、杜海涛、王太利、詹瑞文、 海鸣威等群星阵容,幕后更集结霍汶希、叶 伟民、文隽黄金组合保驾护航。

继歌曲《团圆饭》、《漫漫人生路》后,电影《决战食神》再发全新宣传主题曲《吃货》,杜海涛、海鸣威要宝演唱为节日再添欢乐气氛。据悉在片中,葛优也将携手南北笑匠团笑闹元宵。"甜豆腐脑咸豆腐脑"等逗趣歌词就调侃了南北饮食差异。而影片故事发生地虽为南方,但其中的人情味、老街记忆却是南北共通,也让影片有着欢度节日的完美契合点。

宣传主题曲《吃货》由内地资深音乐人曲世聪担当制作,并包揽全部词曲创作。曲世聪曾创作了《逆战》、《这,就是爱》、《无所谓》等诸多金曲,为电影《窃听风云》作曲的《勿忘心安》,更成为国内电影歌曲代表之一。